



# 【秦鹏直播】川普突然重返白宫 2021三件大事将来

新年特别节目

北京时间：2021-01-01 08:28

【新唐人北京时间2021年01月01日讯】 大家好，我是秦鹏。我们今天这一期节目，是新年特别节目，送给“秦鹏政经观察”观众朋友们，我会对2020进行回顾，对2021年进行展望，让我们用慧眼看清世事纷纭。



在今天节目的安排上，我会先跟大家谈一下最新的美国[大选](#)相关的事件和预测，然后谈一下中美关系的变化，再回顾一下2020世界大势变化并预测2021年将发生的三件大事，最后我们谈一下香港和台湾，以及中国社会和经济在2021年的变化。

## [川普](#)突然提前重返[白宫](#)，2021期待变局

今天，也就是美国时间的周四，12月31日，[川普](#)重返华盛顿，比原计划提前几天。他随即在[白宫](#)发表了激情洋溢的声明。

[https://twitter.com/realDonaldTrump/status/1344717975891402759?s=20](https://twitter.comrealDonaldTrump/status/1344717975891402759?s=20) 视频在这里

“**極速曲線行動**”正是Izm去信特郎普的“**肺部氣流防疫法**”

演讲中，他称“极速曲线行动”的成功是“医学奇迹”。“我们将一劳永逸地结束大流行。”他还谈了美国经历了考验，上季度取得了33.4%的经济增长速度，“最好的时刻还没有到来。”

没人知道川普为什么突然间提前回来。但是我们有一点应该是可以肯定的，这和最近

美国国内形势变化，以及他要安排接下去特别是1月20日之前的各种行动相关。

对于川普，我们在中美贸易战过程中大家已经发现了，这是一个戏精，很会选择大日子，出人意料的放出一些大招。他已经很多次要求支持者们在1月6日到华盛顿DC，显然不是为了让大家跟着他去伤心的对吧？我们可以期待在这段时间内，他会放出一些民主党作弊的关键证据，并且期待国家情报总监在外国干涉美国[大选](#)方面提出关键报告。我相信涉及德国法兰克福和西班牙巴塞罗那的对Dominion和Scytl系统实施攻击的“大海怪”计划是真的，川普团队应该在这个时间放出来。这和美国法庭特点有关，往往都会在当庭辩论的关键时刻，突然间爆出猛料，让对手防不胜防。

对于美国大选结果，除了那一拨作弊的黑暗力量，和四股大的、正的、明的力量直接相关，主要包括川普本人，美国国会议员们的选择，彭斯副总统，7400万支持者，当然各州议会、还有最高法院，也有可能在最后时刻突然再做一些事情，但是影响相对小一些。我们一一来看一下。

作为普通的美国和海外的华人，我们不能只当吃瓜群众，也不要小看自己的力量。两天前的直播节目上网之后，我看到很多网友留言，其中有一个朋友说：越是在看似没有希望的时候，就越是考验人性的时候。坚持住，所有支持正义的人们的信念就是正能量，上苍要的就是这个。只要我们肩并肩站在一起，我们就是海洋，我们就是曙光，我们就是希望。让我们坚定的信念连成不可摧毁的正义之墙，我们的声音就是海啸，即使是撒旦，也会瑟瑟发抖。1月6日，让我们相约华盛顿DC。不见不散。

在最新的国会这边和证据方面，我觉得有两个大事要说一下。

首先，我想说，国会的[议员们](#)的选择很重要，因为无论如何，需要他们配合有行动，彭斯和川普才好做戏。

目前这方面的进展是，昨天早些时候，参议员Josh Hawley宣布他将在1月6日反对认证程序。今天，美国议员称，超过100名共和党议员将在一月6日挑战大选结果。

另外，今天，参议员马斯特里亚诺和宾夕法尼亚州众议院和参议院的几位议员致信多数党领袖米奇·麦康奈尔和众议院共和党领袖麦凯西，要求共和党领导人对宾夕法尼亚州的欺诈性结果提出异议。周一，他们发现该州2020大选的选票总数比投票人数多205,122。

其次，大选舞弊的证据继续曝光也很重要，因为只有当大量的证据和真相都展现在所有议员们面前，让他们可以做出自己选择的时候，根据情况，川普才好出面启动抓捕，或者启动军事法庭来对叛国者进行审判，通过这两种不同的行动，或者其它方式，来解决总统合法性问题。

什么意思呢？因为我们知道，现在表态的都是共和党议员，那么到底有多少民主党议会在证据面前，把国家利益、正义和良知摆在前面，而把党派利益放在后面，我们不知道。一种可能是，无论如何证据多么强大有力，大部分民主党议员还是可能选择昧著良心投票。现有的正常程序，还真的对他们没有办法，所以只能采取类似抓捕或者军事法庭这些形式来解决问题。

我们看一下证据方面的进展。昨天在，周三的乔治亚参议院的听证会有很多惊人的证据曝光。其中包括著名发明家、亿万富翁普利策的惊人发现，也包括在军人选票方面的非常明显的证据。

在乔治亚州，被发现93%的军事投票投给了拜登的。其中，在Fulton（富尔顿）县，全部900张军人选票都投给了拜登。这个县，就是我们大家已经很熟悉的那个金发姐和紫衣女母女俩，半夜拖出行李箱，抓紧数票的那个。

这绝对是欺诈。因为，川普总统在2016年赢得了64%军人选票，而希拉里得到了34%的选票。在今年的假民意调查中，拜登在这方面领先川普， 52%至42%。但是，其实我们大家都很清楚，川普和彭斯去部队视察的视频大家也看到了，那种气氛，真实的川普70%领先拜登的30%。

密歇根，底特律，共和党的民意测验人员被锁定在房间外面。证人帕蒂（Patty）称，回到房间时，她明白了原因。她看到的所有军事选票都用影印纸打印，仅用于拜登，并且已被复制为选票，因此可以将其输入投票制表。

“没有一个军事选票是注册选民，而且选票看起来都和选票上的施乐复印件完全一样。它们全都供拜登所有，没有川普的一票，选民也没有已注册，”证人帕蒂说。“他们必须手动输入姓名，地址，输入2020年1月1日的生日，这将覆盖系统，并允许他们输入当天在全天都见过的未注册选民，这就是他们将覆盖的方式既不在电子投票书中，又不在补充更新的投票书中的选民。”

而著名的发明家、QR发明人普立兹（Jovan Pulitzer）发现了民主党县Fulton县的作弊的方式。在它们的选票上，没有条形码。还有很多其它问题。而Dominion投票机居然只认那些没有条形码的选票，把正常选票会踢出来，做人工裁决。人工裁决比例高达93%。

普利策先生还证明了Dominion首席执行官撒谎！之前，Dominion反复说，它们的投票机“未连接到互联网”。但周三，在佐治亚州参议院司法小组委员会的现场作证的过程中，普利策先生的团队通过黑客手段从投票中心的投票站建立了双向通讯。

“它不应该具有WiFi功能，也不应该能够实现，因此我们已经记录在案，它正在实时地以两种方式进行通信，这意味着它正在接收数据和发送数据”。

当然，其实我们知道目前的证据足够了，目前值得关注的两个大的证据呈现总集，有白宫顾问纳瓦罗做的六大摇摆州的六大作弊方法，还有大纪元新唐人做的重磅纪录片：《2020美国大选调查——谁在盗窃美国？》。大家可以去看。

川普法律团队的律师朱利安尼也说，至少有10种方法证明作弊，现在需要的是议员们的勇气。他呼吁各州立法机构，敦促他们根据《宪法》第二条第一节第2款行使权力，并选择在1月6日将川普选民送交华盛顿。

确实，就像托马斯·潘恩说的那样，“凭借毅力和毅力，我们可能迎来光辉的前景；由于怯懦和屈服，会导致各种邪恶的可悲选择。”

直到1月6日，副总统彭斯被认为是世界上最有力的人。他有机会对美国大选历史上最腐败的行为站出来，并帮助拯救美国。他会怎么做？

在国会联席会议上，彭斯副总统作为参议院主席，将接受每个州的包含其选举人票的信封。在PA, GA, MI, WI, AZ, NV和NM这7个州，他将收到两个代表选民竞争的选票信封，每个信封代表川普或拜登。彭斯将毫无疑问地有权宣布有关州未举行总统选举。公平起见，彭斯可将每个有争议的州的两个信封放在一边，不计任何一个。

在有争议的1800年大选中，当时的副总统、也是总统竞选人托马斯·杰斐逊（Thomas Jefferson）处于基本上相同的位置，他选择了有利于自己的选举人票。但是当国会随后改写选举人团的程序时，《第十二修正案》仍然保留了这一规定。

如果没有七个有争议的州的投票，彭斯将计算剩余的票数。川普总统将获得232票，乔·拜登将获得222票。依据宪法第十二修正案，因为没有一个人过半，这将导致众议院进行权变投票，川普可能会赢得该票，因为每个州都只有一票。

可以预期，左派会立即发生反省性的反感反应，并伴随着媒体爆发，发脾气，诉讼和街头暴力。但是，根本没有时间提起诉讼并凭经验证明欺诈行为。所以，彭斯这种大胆的行动，是避免出现1月20日“代理总统”的唯一途径。

观察人士认为，在彭斯越过特拉华河（Delaware）之后，如果川普-彭斯顺利连任，下一步就是要和川普一起兑现排干沼泽和改组美国的事。将对联邦调查局，中央情报局和其他秘密情报部门和机构进行全面重组，同样，对私人拥有的联邦储备银行也可能进行审计和重组。

选举解决后，也可以预期会有广泛的起诉和资产没收，这可能会扩展到Google，Facebook和Twitter。

三个字总结2020年：封、揭和救。

【封】，2020由中共的掩盖/封锁信息开始，然后封城，然后又导致了全球封飞机，美国大选封闭作假，大媒体/大科技公司封锁真相，中共最后还是选择封闭武汉病毒所、封口、封死公民记者/判刑，现在美国大选结果/选举人票还封闭着，我们不知道1月6日会发生什么，全球主义一直鬼鬼祟祟的、野心勃勃的想继续接【封】城来实现实现其大重置计划，现在神/天对这个结果，也给我们封著，我们不知道全球2021走向何方。。。。。

另一个关键字，是【揭】，中国人一直在努力揭开真相，包括财新网等媒体，公民记者，中共在香港揭开了魔鬼的面纱，世界也在一直揭露，美国揭露中共不等于中国，大选中美国民众在揭露。。。。大纪元新唐人一直在揭露真相（包括我们今年做的每日疫情播报、萧茗女士和我做的纪录片《世纪之掩盖》，《谁盗窃美国大选》），大纪元、新唐人联合调查团队发布重磅纪录片：《2020美国大选调查——谁在盗窃美国？》晓旭成立的真相联盟，大量自媒体人面对大媒体/科技公司封锁也风起云涌来揭开真相。。。

林澜：我选的年度汉字，是救。挽救的救。从年初的李文亮悲剧，“救”人者难

自“救”。到后来的陈秋实，方斌，张展，还有很多默默无闻的普通人，他们明知道有李文亮的前车之鉴，仍然以巨大的勇气挖掘真相，自“救”互“救”。

再后来，随着疫情全球扩散，各国的医护人员“救”死扶伤。

在政治方面，今年的美国大选，被爱国者视为“救”国行动，阻止极左翼窃国，把美国导向社会主义。

然而，“救”国行动遭到窃选，川普阵营采取法律战，匡正补“救”。

在持续一整年的动荡中，很多人也在祈求神的“救”赎和“救”度。

西方有一句古话，神救自救者。

## 国际大事回顾

当然美国大选是最受关注的了。而这一切缘起大瘟疫引发的全球持续封锁动荡，全球199个国家全中招。各国通过采取封锁、保持社交距离、戴口罩等措施进行防疫，这些措施导致经济衰退、失业率飙升，全球债务接近244万亿美元。

中印边境流血冲突。6月15日的加勒万谷爆发45年来最严重的死伤冲突，印方至少死了20人，而中共对其伤亡人数保持沉默。那一场冲突中，被称为中国军中悍马的国产越野车东风猛士被击穿，原因是特种钢材被替换成了普通钢板。中共军方大怒，东风汽车特种军车集团的两名总经理因此落马。这牵扯到价值50多亿的5000辆东风猛士。我们当时做了一期专题节目。

港版国安法，6月30日正式推出。举世震惊。彻底撕下了一国两制的伪装。随后，中共统将12名逃离香港的年轻人押送到中国大陆，还逮捕了黎智英、周庭、黄之锋等人。这带来了美国和欧洲前所未有的谴责，以及系列制裁，包括制定该法的中共人大14名副国级副委员长被冻结美国资产、禁止本人和家人入境，而且到现在香港特首林郑月娥只能带着现金消费。

2021年我们期待什么？

三个必然发生的事。瘟疫、经济衰退、欧洲全面封锁和左转。

## 中美：冲突和脱钩加速，2021大幅改善不可期待

过去一年，中美加速脱钩，对中国高科技企业的打压加剧。以涉及美国国家安全、惩治盗窃美国知识产权、侵犯中国人权和信仰、涉及资助中共军队等原因，被添加到美国财政部制裁名单上的中国企业一波接一波。

最新的特征之一，是由主管外交的美国国务院，直接拉开了制裁大幕。这将导致目标更加集中。

这里面值得一提的是封杀未来的民主国家联盟的“干净网络计划”。由蓬佩奥8月5日提出的这个计划，出发点是“保护公民隐私和公司最敏感信息，防止恶意行为者的侵略性入侵，保护美国关键的电信和技术基础设施”。这也导致了中国电信和中国移动被在美国吊销电信执照，TikTok和微信等被下令拆分出售，或者关闭。虽然目前角力在继续中，但是国家安全理念已经深入美国民众心中。

这一计划，目前已经扩展成一个全球行动，全球主要运营商从系统中有序拆除华为等5G甚至4G设备。行动目标是要确保全球主要国家的关键电信网路、云端、数据分析、移动应用、物联网等的安全，不再使用中共的设备、软件、云服务系统、光缆和电信运营商。11月10日，美国国务卿蓬佩奥宣布，有近50个国家以及170家电讯公司加入了美国领导的“干净网络”计划。

蓬佩奥称“干净网络几乎占世界总产值的2/3。”这将在未来制造两个高端网络，自由世界的版本，中共版本。中共高端技术将遭到严重封杀。

金融领域，过去三年中，除了对新疆和香港侵犯人权的中共官员进行制裁，阻止联邦政府退休基金投资中国股票，川普还签署行政令，禁止美国居民对被认定协助中共军队现代化的31家中国公司进行投资。12月早些时候，他还签署了《外国企业问责法》，要求所有上市交易的外国企业必须在三年内遵照美国的审计规则，否则就只能退市。这可能导致超过一半中概股企业下市。这也导致了今年以来在美国上市的中国企业逃亡，私有化，回大陆或者到香港上市。

迄今，217家在美上市的中国企业总市值超过2万亿美元，但是中共当局以国家安全为由禁止外国政府或企业，对它们实施审计。再加上在香港等地上市的中资公司的背后

资金、以及外债等，实际上来自美国人的养老金和理财资金的规模，早已经超过了3万亿美元。

华尔街对中共的输血，一直是帮助它成为世界工厂、军力扩张的重要原因。高盛、摩根大通，摩根士丹利、桥水基金、花旗银行和先锋领航，是其中的领先力量。资本的逐利性，使得资本家会出卖绞死自己的绳索，因为他们可以去到任何地方，并不会和一个国家同生共死。国家利益和人类未来，在很多资本、大科技公司和好莱坞公司眼里，根本不存在。

对于中美关系，目前最大的不确定性是如果拜登团队上台，会不会全面回头？

我的答案是，中美已经完全不可能回到过去。

原因有两个：反共内化成了美国国会和全政府的策略。很难短期内完全回头。美国国务院的人跟林晓旭博士说，他们现在是在拼命的做，保证而且，即使拜登团队上台，也无法立即调整。

另一个原因，是美国是分权的体制。包括两党、三权分立。即使拜登团队，也不敢立即彻底扭转对中共强硬的打击。

## 香港

中共驻休斯敦总领事馆突然被关闭，而中共间谍则在建筑物后面焚毁文件。美国的选票是在巴塞罗那和法兰克福的计算机服务器上计算。自从南北战争以来，这一政府遭受的攻击的程度和程度都超过了任何战争。

2020的最后一日，中共香港高等法院批准律政司上诉申请，苹果日报创始人黎智英被还押候审。被很多国家的人视为民主自由女神的香港众志成员周庭，则被升级为“甲级犯人”。中共环球时报称，周庭被惩教署“升级”为甲类犯人，是因为她自入狱后，“仍然不断通过探访渠道宣传狱内生活”，“延续对外界的影响力”，为了降低其影响力及保安考虑，才将周庭的保安级别升为甲级。

香港未来，狮子山精神是关键。黑暗不会彻底来到。保护香港是美国和欧洲共识。

## 台湾：三件大事回顾和值得期待的变化

台湾，今年大事不断。2020年1月11日，蔡英文当选中华民国总统。随后，台湾因为抗疫成功，成为全球典范。世界进一步认识到了自由的体制，才是台湾成功的关键。6月6日，韩国瑜，被高雄民众罢免。与2018年11月，他以过半得票率当选高雄市长，结束了民进党在高雄长达20年以上的执政。这一切不可谓不让人感慨世态炎凉，沧桑巨变，然而这一切又都有章法可循，韩国瑜依附于中共，高雄市长任上落跑，不信不智。而习近平的帮忙，也是关键原因。去年年初，他的对台讲话中，把九二共识诠释成“一国两制”，沉重打击了韩国瑜的选情。年中开始长达一年多的香港反送中运动，中共的表现凶残、无法无天，中科大和港大之战，与香港人“分红海”奇迹展现的高素质，则把中共一国两制的真实面目暴露在世界面前。这就导致了2019年6月之后，韩国瑜的选情一路下滑之后，再也无法与蔡英文匹敌。2020年大选结果，是蔡英文以八百万选票遥遥领先。这是台湾民意的胜利，也是中共垮台的总加速师习近平帮忙的结果。

值得一提的是台湾民意的清醒。今年美国大选中，由于过去民进党受益于美国的民主党，所以今年台湾当局过早的表态支持拜登，让很多华人愕然。但是，这依然挡不住台湾主流民意对川普的支持，有台湾的朋友跟我私下说，台湾人一看就知道拜登它们选举作弊，所以虽然台湾政府对媒体进行了明里暗里的压制，不让它们报道美国大选作弊，但是依然有70%的人支持川普。

关于台湾的未来，有两个大的问题，第一是，2021年中共武力犯台可能性大吗？第二个，是如果中共武力犯台，美国会出兵帮台湾吗？

## 中国

- 1、中共领导人没有任何人被披露感染疫情，你相信吗？
- 2、2021年中国可能再次封城吗？
- 3、有人说，如果全球防疫强力封锁，中共可能成为最大赢家，真的吗？
- 4、2021年中国陷入经济萧条的风险大吗？

有五个问题将影响到2021年的经济发展。第一，瘟疫。其次，废金属价格上涨将对整个行业产生影响。第三，西方对芯片技术的限制；第四，产业链的迁移；第五，产业

链的破坏。

5、中共的政治经济政策，会不会继续左倾、开倒车？

6、马云能平安落地吗？他会是最后一个吗？

7、你觉得2021年中共最害怕的政治风险是什么？

10、2021年有什么事令你期待吗？

欢迎订阅 + 按小铃铛：[https://www.youtube.com/c/秦鹏政经观察?sub\\_confirmation=1](https://www.youtube.com/c/秦鹏政经观察?sub_confirmation=1) (小铃铛记得开启“全部”通知)

(责任编辑：刘明湘)

本文网址：<http://cn.ntdtv.com/gb/2021/01/01/a103021977.html>